

---

# ELEKTROMOBILITA

---

## Prezentace výsledků projektu v rámci programu OPPIK



V roce 2019 společnost Studio Lovecchio s.r.o. realizovala projekt Elektromobilita v rámci programu Nízkouhlíkové technologie, který spadá pod Operační program podnikání a inovace pro konkurenceschopnost (2013 - 2020).

Implementace inovativní technologie čisté mobility do společnosti Studio Lovecchio s.r.o. proběhla skrze pořízení 1 ks elektromobilu (BEV) v kategorii M1.

**Společnost Studio Lovecchio s.r.o. do svého majetku pořídila elektromobil Tesla Model S.**

---

Využívání elektromobilu ve společnosti Studio Lovecchio s.r.o. je hodnoceno pozitivně:

*“Naše společnost realizovala projekt Elektromobilita v rámci programu Nízkouhlíkové technologie, který spadá pod Operační program podnikání a inovace pro konkurenceschopnost.*

*Implementace inovativní technologie čisté mobility ve společnosti Studio Lovecchio s.r.o. byla provedena zakoupením elektromobilu značky Tesla Series S.*

*Elektromobil je ve společnosti aktivně využíván od roku 2019 majitelem i zaměstnanci společnosti. Mezi hlavní výhody patřila spolupráce velkých měst na bezplatném parkování pro elektromobily, což usnadnilo každodenní práci při cestách po městech.*

*V rámci projektu je kladen důraz rovněž na udržitelný rozvoj v podobě podpory zlepšování životního prostředí, což nás vede k rozšíření inovací i na samotné dobíjecí možnosti fotovoltaiky do společnosti v budoucnu.*

*Od roku 2020 se společnost potýkala se značnými finančními ztrátami způsobenými pandemií. Projekt nám výrazně pomohl snížit ztráty zakoupením elektromobilu Tesla, který v době zakoupení nabízel dobíjení na Tesla Superchargers zcela zdarma.*

*Za společnost si projekt chválíme a jsme rádi, že se touto cestou můžeme seznamovat s inovativními technologiemi.”*

Projekt

## **ELEKTROMOBILITA - STUDIO LOVECCHIO S.R.O.(CZ.01.3.14/0.0/0.0/18\_185/0017016) je spolufinancován Evropskou unií.**

Projekt žadatele Studio Lovecchio s.r.o. v rámci IV. Výzvy programu podpory NUT zavádí do činnosti podniku inovativní technologie (TRL 9) čisté mobility. V rámci způsobilých výdajů je pořízen 1x Elektromobil pro vlastní potřebu. Projekt je realizován ve Středočeském kraji.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
OP Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU

Název programu, ze kterého byl projekt podpořen - Operační program podnikání a inovace pro konkurenceschopnost, program podpory Nízkouhlíkové technologie, Výzva IV. programu podpory Nízkouhlíkové technologie - Elektromobilita.

Název projektu v rámci programu - Elektromobilita - Studio Lovecchio s.r.o.

Jméno žadatele - Studio Lovecchio s.r.o.

Termín realizace - 18. 4. 2019 - 25. 4. 2019

Způsobilé výdaje - Pořízení 1 ks vozidla - elektromobilu v kategorii M1 - celkem 450 000,- Kč. Způsobilé výdaje odpovídají 45% z částky 1 mil. Kč, dle pravidel Výzvy.

Popis projektu - Projekt žadatele Studio Lovecchio s.r.o. v rámci IV. Výzvy programu podpory NUT zavedl do činnosti podniku inovativní technologie (TRL 9) čisté mobility. V rámci způsobilých výdajů byl pořízen 1x Elektromobil pro vlastní potřebu. Projekt je realizován ve Středočeském kraji.

---

**Společnost Studio  
Lovecchio s.r.o. získala  
celkovou dotaci ve výši  
337 500,- Kč.**